

**TOP 5.3.1-16-BO1-2017-00016 "Jó
itt élni" - Helyi identitást erősítő
programok megvalósítása**

BESZÁMOLÓ

**Program megnevezése: Zárórendezvény Megyasói Tavasz Zsongás, Ismerjük Meg
Együtt**

Időpont: 2023.05.22.- 26.

Helyszín: Iskola, Művelődési Központ, kerékpározás

Elérkezett projektünk a végéhez zárásként két napos rendezvényt szerveztünk. Első nap délutánján 2023.05.22.-én a kultúra területén ismerkedtünk egymással. A helyszín az Iskola volt. A HON Művészeti Alapítvány által több településen működik táncoktatás. Ezek az iskolák mutatkoztak be most. Szomszédoltunk egy kicsit a környező településekkel, hogy mindenki büszkén mutathassa meg gyermekei produkcióit. Fantasztikus bemutatókat tekinthetett meg a közönség. Majd a gyermekek megtekintettek egy gyermekműsort Sárkányármány címmel. Nagyon élvezték az előadást. Ezután a Művelődési Központban folytatódott a program. Ahol bemutatásra került a projekt és annak jelentkező eredményei, valamint a kultúra és a művészet fontosságáról esett szó. Összekapcsolva a projektet és a művészetet és ezek megtartó és fejlesztő hatását a településen élők életére, szemléletére. „A jó itt élni” mottó végig kísérte az egész projektet. A helyi identitás kialakításának fontosságát helyezte előtérbe ez a projekt. A délután zárásaként egy fantasztikus műsor következett, amit Varga Feri és Balásy Betti adott elő.

A második alkalommal 2023.05.26.-án kerékpáros túrán vettünk részt. Így ismerkedtünk. A projektben beszerzett 10 db kerékpárral és 10 db Tablettel indultunk az útnak. Használtuk a kerékpáros útvonaltervező programot és átnéztük a Tableten a környék látnivalóit is így indultunk útnak. Nagyon jól sikerült a kirándulás is. Egyre jobban erősödött a résztvevőkben milyen gyönyörű helyen élünk, mennyi minden van a településen, amire büszkék lehetünk. Ötletek merültek fel ennek népszerűsítésére, ami eddig esetleg még nem fogalmazódott meg. Tartalmas szép délutánt töltöttünk el és itt is beigazolódott a JÓ Itt Élni szlogen.

Kelt.: 2023.05.27.

Vincze Katalin